

После гастролей

НИКТО из нас, работников Кировского театра кукол — участников спектакля «Поросенок Чон», не выразил особого восторга, когда мы узнали, что предстоят гастроли в Афанасьевском районе.

Район, как известно, дальний, восточный, с дорогами, скажем прямо, там не все в порядке. Многие считали поездку нецелесообразной и предлагали изменить маршрут.

Но администратор, выехавший заранее, все для гастролей подготовил, и не ехать было нельзя. И вот, погрузив наши тяжелые ящики в самолет, мы летим на восток.

А встретили нас так приветливо, так тепло, что гастроли стали радостью. Мы как-то сразу почувствовали себя очень нужными здесь и всем обязанными.

Небольшие по размерам клубы не могли вместить всех желающих. Съезжались с округи на грузовиках, на тракторах и терпеливо стояли весь спектакль, чтобы впервые в жизни узнать, что такое театр кукол.

Заведующая районным отделом культуры М. П. Варанкина за все время нашего пребывания в районе делала все, чтобы работа шла успешно, даже такое, что никак не входило в ее обязанность. Наши помощники шоферы В. И. Порубов и И. Ф. Порубов бескорыстно до позднего вечера помогали нам выполнять самую тяжелую работу и доста-

вили немалую радость от общения с ними.

Хорошо нам работалось в Афанасьевском районе!

Н. БОГАТЫРЕВА,
актриса.

ПРЕДПРИНЯТАЯ этим летом гастрольная поездка учащихся балетной школы облсовпрофа оставила хороший след у всех участников гастролей и, полагаю, у зрителей.

Ученики школы проезжали на автобусе более 100 населенных пунктов, побывали в 10 городах и районных центрах.

За время поездки ребята познакомились с красивой природой нашей области, с прошлым и настоящим многих городов, с историческими памятниками. Они посетили краеведческие музеи в Котельниче, Яранске, Советске, дом-музей С. М. Кирова в Уржуме, возлагали букеты цветов к памятникам борцам революции и воинам Советской Армии. Ученики лучше узнали и полюбили свой край.

В составе группы было 28 человек. Коллектив дал 12 концертов, пропагандируя классические и народные танцы. Эти концерты смотрело более 4,5 тысячи зрителей. Два концерта прошли в колхозах.

Общение со зрителями тоже очень обогатило участников поездки, а концерты подняли их исполнительское мастерство.

Т. САПУНА,
инструктор культурно-массового отдела облсовпрофа.